
Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201901344 
CONTRA ANA TULIA LAMBOGLIA RODRIGUEZ - MAGISTRADA DE LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE LA GUAJIRA, SIENDO DENUNCIANTE ROBERTO RAMIREZ 
DIAZ, CON FECHA VEINTICUATRO (24) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ AUTO QUE ORDENA LA APERTURA DE INVESTIGACIÓN 
CONTRA ANA TULIA LAMBOGLIA RODRIGUEZ - MAGISTRADA DE LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE LA GUAJIRA. 

PARA NOTIFICAR A ANA TULIA LAMBOGLIA RODRIGUEZ - MAGISTRADA DE 
LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE LA GUAJIRA. SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000070 
CONTRA ELVER NARANJO - MAGISTRADO DE LA SALA LABORAL DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CUCUTA - NORTE DE 
SANTANDER, SIENDO DENUNCIANTE ANONIMO, CON FECHA DIECISIETE 
(17) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO 
DISCIPLINARIO, A FAVOR DEL DOCTOR ELVER NARANJO, EN ATENCIÓN A 
LAS RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA 
PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ELVER NARANJO - MAGISTRADO DE LA SALA LABORAL 
DEL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CUCUTA - NORTE DE 
SANTANDER, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRAILØ ÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 730011102000201601309 CONTRA 
RUBÉN DARÍO BASTO DEVIA, SIENDO DENUNCIANTE JOSE DE JESUS GUZMAN 
PARRA, CON FECHA VEINTISEIS (26) DE MAYO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR LA SENTENCIA 
PROFERIDA EL 17 DE MAYO DE 2018. POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL TOLIMA, POR 
MEDIO DE LA CUAL DECLARÓ LA RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA Y LE IMPUSO 
SANCIÓN AL ABOGADO RUBÉN DARÍO BASTO DEVIA, QUIEN SE IDENTIFICA CON 
CÉDULA DE CIUDADANÍA NO. 79.335.299, CONSISTENTE EN SUSPENSIÓN EN EL 
EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE DOS (2) MESES, POR LA 
VIOLACIÓN DEL DEBER DESCRITO EN EL NUMERAL 8° DEL ARTÍCULO 28 DE LA 
LEY 1123 DE 2007, INCURRIENDO EN LA FALTA PREVISTA EN EL NUMERAL 4° DEL 
ARTÍCULO 35 IBÍDEM, A TÍTULO DE DOLO: EN SU LUGAR, ABSOLVER AL 
ABOGADO RUBÉN DARÍO BASTO DEVIA DE TODA RESPONSABILIDAD 
DISCIPLINARIA, DE CONFORMIDAD CON LAS RAZONES EXPUESTAS EN ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A RUBÉN DARÍO BASTO DEVIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS HOY 13/08/2021 A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A M ) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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Al 

. Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201603366 CONTRA 
JOSE VICTOR ALDANA ORTIZ, EVERARDO ARMENTA ALONSO - MAGISTRADO DE 
LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL MAGDALENA. SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - CONSEJO 
SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA DISCIPLINARIA, CON FECHA VEINTISEIS (26) 
de AGOSTO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: TERMINAR EL PROCESO DISCIPLINARIO, ADELANTADO CONTRA EL 
DOCTOR EVERARDO ARMENTA ALONSO, EN SU CONDICIÓN DE MAGISTRADO DE 
LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL MAGDALENA, Y EN CONSECUENCIA DISPONER EL ARCHIVO 
DEFINITIVO DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA, DE CONFORMIDAD CON LO 
PLASMADO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A EVERARDO ARMENTA ALONSO - MAGISTRADO DE LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA 
DEL MAGDALENA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - CONSEJO SUPERIOR DE LA 
JUDICATURA SALA DISCIPLINARIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M ) 

YIRA Lt tA OVARTE ÁVILA 
Secrétariá Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DIA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 680011102000201601091 
CONTRA MARTHA BEATRIZ RUÍZ DÍAZ, SIENDO DENUNCIANTE NAZZLLY 
YIZETH SOCHE MARTINEZ, CON FECHA DOS (2) de JUNIO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DE 
LA ABOGADA MARTHA BEATRIZ RUIZ DIAZ, EN ATENCIÓN A LAS RAZONES 
ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MARTHA BEATRIZ RUÍZ DÍAZ Y EL APODERADO 
GABRIEL MAURICIO MANCIPE DIAZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L4JdÍA ÓLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: A CHARRY GAKLON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: P L TAL LEAL ÁLVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201802497 CONTRA 
ORLANDO ALZATE SALAZAR, NANCY STELLA PATIÑO LEÓN, LUIS FRANCISCO 
CASAS FARFÁN, JUAN CARLOS CABANA FONSECA, Y GUSTAVO ADOLFO 
LEDESMA HENAO - MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOYACÁ Y CASANARE, SIENDO 
DENUNCIANTE DE OFICIO - CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA 
DISCIPLINARIA-. CON FECHA SIETE (7) de OCTUBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: TERMINAR EL PROCESO 
DISCIPLINARIO, ADELANTADO CONTRA LOS DOCTORES ORLANDO ALZATE 
SALAZAR, NANCY STELLA PATIÑO LEÓN, LUIS FRANCISCO CASAS FARFÁN. JUAN 
CARLOS CABANA FONSECA, Y GUSTAVO ADOLFO LEDESMA HENAO, EN SU 
CONDICIÓN DE MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOYACÁ Y CASANARE, Y EN 
CONSECUENCIA DISPONER EL ARCHIVO DEFINITIVO DE LA ACTUACIÓN 
DISCIPLINARIA, DE CONFORMIDAD CON LO PLASMADO EN LA PARTE MOTIVA DE 
ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR AORLANDO ALZATE SALAZAR, NANCY STELLA PATIÑO LEÓN, 
LUIS FRANCISCO CASAS FARFÁN, JUAN CARLOS CABANA FONSECA, Y GUSTAVO 
ADOLFO LEDESMA HENAO - MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOYACÁ Y 
CASANARE, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA Ut TA OVARTE ÁVILA 
Secretariá Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina ]udicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 680011102000201701121 CONTRA 
DIEGO MORENO CRUZ, SIENDO DENUNCIANTE ALBA CECILIA ACOSTA ARENAS, 
CON FECHA VEINTITRES (23) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: NEGAR LA NULIDAD DEPRECADA POR 
EL APELANTE, DE CONFORMIDAD CON LO EXPRESADO EN LA PARTE MOTIVA DE 
ESTA PROVIDENCIA. SEGUNDO: CONFIRMAR LA SENTENCIA DEL 14 DE 
DICIEMBRE DE 2018, PROFERIDA POR LA OTRORA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE SANTANDER, 
POR MEDIO DE LA CUAL DECLARÓ LA RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA Y LE 
IMPUSO SANCIÓN AL ABOGADO DIEGO MORENO CRUZ QUIEN SE IDENTIFICA 
CON CEDULA DE CIUDADANÍA NO. 5.764.840. CONSISTENTE EN SUSPENSIÓN EN 
EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE SEIS (6) MESES, POR 
HABER INCURRIDO EN LA FALTA PREVISTA EN EL ARTÍCULO 32 DE LA LEY 1123 
DE 2007, AL QUEBRANTAR EL DEBER CONTEMPLADO EN EL NUMERAL 7° DEL 
ARTÍCULO 28 IBÍDEM 

PARA NOTIFICAR A DIEGO MORENO CRUZ Y LOS APODERADOS NORBERTO 
MOYANO SILVA, ARLEY GONZALO GODOY ARDILA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A M ) 

YIRA L A OL RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201600627 CONTRA 
EVEDITH MANRIQUE ARANDA - JUEZA PENAL DEL CIRCUITO ESPECIALIZADA EN 
EXTINCIÓN DE DOMINIO - DE NEIVA - HUILA, SIENDO DENUNCIANTE CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL HUILA - SALA ADMINISTRATIVA, CON FECHA 
CUATRO (4) de AGOSTO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO: MODIFICAR LA SENTENCIA DEL 23 DE MAYO DE 2019. 
PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE HUILA, DE LA SIGUIENTE MANERA. A. 
CONFIRMAR LA DECLARATORIA DE RESPONSABILIDAD DE EVEDITH MANRIQUE 
ARANDA, EN CALIDAD DE JUEZA PENAL DEL CIRCUITO ESPECIALIZADA EN 
EXTINCIÓN DE DOMINIO, DE NEIVA, HUILA, POR LA COMISIÓN DE LA FALTA 
CONSAGRADA EL NUMERAL 1.° DEL ARTÍCULO 153 DE LA LEY 270 DE 1996, EN 
CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 167 DE LA LEY ESTATUTARIA DE LA 
ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA, 196 DEL CÓDIGO DISCIPLINARIO ÚNICO, Y 125, 29 
Y 83 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE COLOMBIA, COMPORTAMIENTO 
CALIFICADO COMO FALTA GRAVE, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE MOTIVA DE 
ESTE PROVEÍDO. B. MODIFICAR EL TÍTULO DE IMPUTACIÓN DE LA CONDUCTA, 
DE CULPA GRAVÍSIMA A CULPA GRAVE, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. C. CONFIRMAR LA DECISIÓN DE 
IMPONERLE LA SANCIÓN DE SUSPENSIÓN DEL CARGO POR EL TÉRMINO DE UN 
(1) MES. 

PARA NOTIFICAR A EVEDITH MANRIQUE ARANDA - JUEZA PENAL DEL CIRCUITO 
ESPECIALIZADA EN EXTINCIÓN DE DOMINIO - DE NEIVA - HUILA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021. A LAS OCHO 
DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA Q. ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 
01. 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 150011102000201600824 
CONTRA LAUREANO PÉREZ AVELLA, SIENDO DENUNCIANTE ELIZABETH 
SALAZAR ROJAS, CON FECHA CUATRO (4) de AGOSTO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA EL 28 DE MAYO DE 2020, POR LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOYACÁ, POR MEDIO DE LA CUAL SE SANCIONÓ CON 
SUSPENSIÓN DE DOS (2) MESES AL ABOGADO LAUREANO PÉREZ AVELLA 
LUEGO DE ENCONTRARLO DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE DE LA 
VIOLACIÓN DEL DEBER CONSAGRADO EN EL NUMERAL 10° DEL ARTÍCULO 
28 Y LA INCURSIÓN DE LA FALTA DISCIPLINARIA SEÑALADA EN EL 
NUMERAL 1° ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, DE CONFORMIDAD 
CON LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA 

PARA NOTIFICAR A LAUREANO PÉREZ AVELLA Y EL APODERADO DANIEL 
FELIPE GARAVITO RINCON, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A M ) 

YIRA L ARTE ÁVILA 
cSe eta% Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201600648 
CONTRA JORGE ISAAC ROCHEL URIBE, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO 
JUZGADO PRIMERO PROMISCUO MUNICIPAL DE SALAMINA CALDAS, CON 
FECHA DIECISIETE (17) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA 
PROFERIDA EL 19 DE JULIO DE 2018, POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CALDAS, 
QUE SANCIONÓ AL ABOGADO JORGE ISAAC ROCHEL URIBE, CON MULTA 
DE TRES (3) SALARIOS MÍNIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES, AL 
HALLARLO RESPONSABLE DE LA COMISIÓN DE LA FALTA DISCIPLINARIA 
DESCRITA EN EL NUMERAL 1 DE ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007 
POR EL INCUMPLIMIENTO DEL DEBER CONSAGRADO EN EL NUMERAL 10 
DEL ARTÍCULO 28 IBÍDEM, DE CONFORMIDAD CON LAS 
CONSIDERACIONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA. 

PARA NOTIFICAR A JORGE ISAAC ROCHEL URIBE Y EL APODERADO 
MILLER RODRÍGUEZ ARENAS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA LUÓÁ O ARTE ÁVILA 
Sec etaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021. A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201604349 
CONTRA LUIS GÓMEZ BARAHONA, SIENDO DENUNCIANTE GLORIA 
CARMENZA CONTRERAS, CON FECHA VEINTIOCHO (28) de JULIO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR LA SENTENCIA DEL 14 DE FEBRERO DE 2019 A TRAVÉS DE LA 
CUAL, LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, RESOLVIÓ SANCIONAR AL 
ABOGADO LUIS GÓMEZ BARAHONA, CON SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO 
DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE DOS (2) MESES, TRAS HALLARLO 
RESPONSABLE DE LA COMISIÓN DE LA FALTA DISCIPLINARIA CONTENTIVA 
EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1 LA LEY 1123 DE 2007 CONTRARIA AL 
DEBER ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 28 NUMERAL 10 A TÍTULO DE 
CULPA, TENIENDO EN CUENTA LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUIS GÓMEZ BARAHONA Y EL APODERADO OSCAR 
ARMANDO PARRA ENCISO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
AM.) 

YIRA LúO1 OL RTE ÁVILA 
Secr taria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201600376 CONTRA 
CARLOS ANDRÉS LUCERO ERAZO, SIENDO DENUNCIANTE FRANCISCO JAVIER 
NARVAES, CON FECHA DIEZ (10) de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA DE 
PRIMERA INSTANCIA DE VEINTINUEVE (29) DE MARZO DE DOS MIL DIECINUEVE 
(2019), PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ 
DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE AL ABOGADO CARLOS ANDRÉS LUCERO 
ERAZO POR LA COMISIÓN DE LA FALTA A LA DEBIDA DILIGENCIA PROFESIONAL 
TIPIFICADA EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, Y POR 
EL INCUMPLIMIENTO DEL DEBER CONTENIDO EN EL NUMERAL 10 DE LA MISMA 
LEY, Y EN LA CUAL SE LE IMPUSO LA SANCIÓN DE SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO 
DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE DOS (2) MESES 

PARA NOTIFICAR A CARLOS ANDRÉS LUCERO ERAZO Y LA APODERADA ANDREA 
STHEPHANIA MORENO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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. Comisión Nacional de 
~~ Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 130011102000201700465 CONTRA 
PABLO JUSTINIANO QUIROZ MARIANO - JUEZ SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE SAN 
ANDRÉS, SIENDO DENUNCIANTE MAXIMILIANO TIBERIO NEWBALL ESCALONA, 
CON FECHA VEINTIDOS (22) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA 
EL 15 DE ABRIL DE 2021, PROFERIDA POR LA COMISIÓN SECCIONAL DE 
DISCIPLINA JUDICIAL DE BOLÍVAR, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ AL DOCTOR 
PABLO JUSTINIANO QUIROZ MARIANO, EN SU CONDICIÓN DE JUEZ SEGUNDO 
CIVIL MUNICIPAL DE SAN ANDRÉS, CON SUPENSIÓN DE DOS (2) MESES EN EL 
EJERCICIO DEL CARGO, POR HABER INCURRIDO EN LA FALTA PREVISTA EN EL 
ARTÍCULO 153 NUMERAL 15 DE LA LEY 270 DE 1996, POR LA INOBSERVANCIA DEL 
ARTÍCULO 124 DEL DECRETO 1400 DE 1970, ATRIBUIDA COMO GRAVE CULPOSA. 
EN CONCORDANCIA CON LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 196 DE LA LEY 734 DE 
2002, CONFORME A LO EXPUESTO CON ANTERIORIDAD. 

PARA NOTIFICAR A PABLO JUSTINIANO QUIROZ MARIANO - JUEZ SEGUNDO CIVIL 
MUNICIPAL DE SAN ANDRÉS Y EL APODERADO HERIBERTO ANTONIO MARTÍNEZ 
BRITTO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

N'IRA LUCÍ OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201600515 

CONTRA JAIR GAITÁN RÍOS, SIENDO DENUNCIANTE JOSE JAVIER MUÑOZ 
VERGARA, CON FECHA VEINTIDOS (22) de JULIO de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR LA 
SENTENCIA PROFERIDA EL 31 DE MAYO DE 2018, POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE CALDAS, POR MEDIO DE LA CAL FUE DECLARADO 
DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE EL ABOGADO JAIR GAITÁN RÍOS, 
POR LA VIOLACIÓN AL DEBER CONTENIDO EN EL ARTÍCULO 28 NUMERAL 
10° DE LA LEY 1123 DE 2007 Y LA COMISIÓN DE LA FALTA ESTABLECIDA EN 
EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1° IBÍDEM, IMPONIÉNDOLE SANCIÓN DE 
CENSURA, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN ESTE PROVEÍDO 

PARA NOTIFICAR A JAIR GAITÁN RÍOS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A M.) 

YIRA LU I OL TE ÁVILA 
Secret ria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
r-42 Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201705123 
CONTRA DARÍO FERNANDO SANABRIA RODRÍGUEZ, SIENDO 
DENUNCIANTE MARIA DEL CARMEN JIMENEZ ZAMORANO, CON FECHA 
VEINTIUNO (21) de ABRIL de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR LA SENTENCIA 
CONSULTADA PROFERIDA EL 8 DE JUNIO DE 2020 POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ, AL ABOGADO 
DARÍO FERNANDO SANABRIA RODRÍGUEZ, CON SUSPENSIÓN EN EL 
EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE CUATRO (4) MESES, 
TRAS HALLARLO RESPONSABLE DE VULNERAR EL DEBER CONTEMPLADO 
POR EL ARTÍCULO 28 NUMERAL 10°, Y COMO CONSECUENCIA DE ELLO 
INCURRIR EN LA FALTA CONTENIDA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1° DE 
LA LEY 1123 DE 2007, EN LA MODALIDAD CULPOSA 

PARA NOTIFICAR A DARÍO FERNANDO SANABRIA RODRÍGUEZ Y EL 
APODERADO CAMILO ANDRES BERMUDEZ SANTAELLA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L1YCL OL RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201800561 
CONTRA VIVIAN VICTORIA SALTARIN JIMENEZ - MAGISTRADA DE LA SALA 
CIVIL - FAMILIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BARRANQUILLA, SIENDO 
DENUNCIANTE PABLO MALAGON CAJIAO, CON FECHA VEINTINUEVE (29) 
de JUNIO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO DE SE ORDENA 
ABRIR APERTURA DE INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA CONTRA VIVIAN 
VICTORIA SALTARIN JIMENEZ - MAGISTRADA DE LA SALA CIVIL - FAMILIA 
DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BARRANQUILLA. 

PARA NOTIFICAR A VIVIAN VICTORIA SALTARIN JIMENEZ - MAGISTRADA DE 
LA SALA CIVIL - FAMILIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BARRANQUILLA, SE 
FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L IA dLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201603172 
CONTRA GERMÁN VALENCIA MORALES, SIENDO DENUNCIANTE CLARA 
INES LEON PICHIMATA, CON FECHA VEINTITRES (23) de JULIO de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECLARAR LA TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO ADELANTADO 
CONTRA EL ABOGADO GERMÁN VALENCIA MORALES Y ORDENAR SU 
ARCHIVO DEFINITIVO, CONFORME LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE 
ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A GERMÁN VALENCIA MORALES Y LA APODERADA 
CLARA INES CASALLAS ESPITIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L OL TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201501582 
CONTRA DIANA CAROLINA ÁLZATE QUINTERO, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO - JUZGADO 10 ADMINISTRATIVO ORAL DE MEDELLIN, CON FECHA 
DIECISEIS (16) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO Y ORDENAR EL CONSECUENTE ARCHIVO DE LAS 
DILIGENCIAS DISCIPLINARIAS ADELANTADAS CONTRA LA DOCTORA 
DIANA CAROLINA ÁLZATE QUINTERO, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A DIANA CAROLINA ÁLZATE QUINTERO Y EL APODERADO 
GERARD() EMILIO DUQUE GUTIERREZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 13/08/2021 A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A M ) 

YIRA LU OLARTE ÁVILA 
Secre aria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 18/08/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

(Ir 

ELABORÓ: ‘AOLA CHARRY GARZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: P L A LVAREZ 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 050011102000201501582 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA SALA 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 


